

AFP Capital aprueba fusión de Enel Américas frente a nuevas condiciones que mitigarán riesgo para accionistas minoritarios

Santiago, viernes 18 de diciembre de 2020.- Respecto de la operación anunciada por Enel Américas S.A., y que hoy fue aprobada en junta extraordinaria de accionistas, AFP Capital informa lo siguiente:

- AFP Capital, compañía que hoy suscribe a los Principios de Inversión Responsable (PRI) y cuenta además con una Política de Inversión Sostenible, manifestó desde un principio la importancia de que exista inversión y desarrollo de las energías renovables, pero de la forma en que estaba planteada originalmente esta operación, no generaba un impacto positivo en todos sus accionistas.
- Es por ello que la Administradora ya había planteado públicamente que rechazaría la fusión dada la alta valorización de los activos presentada por Enel Américas, los proyectos futuros de Enel GP Américas, así como también al aumento en participación de Enel Italia en la propiedad de la compañía, condiciones perjudiciales para los accionistas minoritarios.
- AFP Capital decidió aprobar la fusión por incorporación de Enel Green Power América en Enel Américas, dado que esta compañía cambió las condiciones de la operación proponiendo hoy aspectos que permitirían mitigar los riesgos detectados en primera instancia por esta Administradora. Esto se ve reflejado en las nuevas condiciones de usar un ratio de canje en su rango bajo, así como también la realización de una OPA, que ofrece un premio de 28% sobre el precio fijado para el derecho a retiro y de un 20% con respecto al cierre de ayer.
- AFP Capital, como lo ha hecho siempre, seguirá actuando en consecuencia de su rol fiduciario y su condición de inversionista institucional, cuyo fin es asegurar inversiones que provean recursos para la pensión de sus afiliados.



Acerca de AFP Capital

AFP Capital es una compañía de SURA Asset Management Chile, empresa que opera hoy en el mercado de pensiones, seguros de vida, fondos mutuos y acciones. Al 31 de diciembre de 2019, la Administradora de Fondos de Pensiones Capital cuenta con 1,6 millones de clientes y administra activos por más USD 41,5 mil millones. Está presente en 30 ciudades a lo largo del país y, además, es la única con presencia en Isla de Pascua.

Acerca de SURA Asset Management

SURA Asset Management es una Compañía experta en pensiones, gestión de activos, ahorro e inversión con presencia en Chile, México, Colombia, Perú, El Salvador y Uruguay. Es una filial de Grupo SURA, con otros accionistas de participación minoritaria. A diciembre de 2019, SURA Asset Management cuenta con USD 148 billones en activos bajo administración pertenecientes a cerca de 20.5 millones de clientes en la región.

* Clientes y AUM incluyen a AFP Protección en Colombia y AFP Crecer en El Salvador, aunque no son compañías controladas, SURA AM posee una participación relevante.